



## **В Волгоградской области бывший главный бухгалтер крупной фирмы обвиняется в растрате**

Следственными органами Следственного комитета России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего главного бухгалтера крупной коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.3,4 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в том числе в особо крупном размере).

По данным следствия, в распоряжении обвиняемого находилась банковская карта своего работодателя - генерального директора фирмы, полученная им по доверенности летом 2015 года. Решив ею воспользоваться, главный бухгалтер в период с конца июня 2017 года по конец мая текущего года перечислил с расчетного счета своего начальника на банковский счет приятеля почти 4,5 миллиона рублей, распорядившись указанными денежными средствами по собственному усмотрению. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела выяснилось, что в январе этого года обвиняемый внес в бухгалтерскую программу ложные сведения о приеме на работу человека на должность заместителя главного бухгалтера с окладом в 38 тысяч рублей. Впоследствии он «выплатил» несуществующему работнику заработную плату на сумму почти 150 тысяч рублей, в действительности присвоив эти деньги себе.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

На стадии расследования свою вину в содеянном мужчина полностью признал, возместив причиненный фирме многомиллионный ущерб.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270053>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---